S K R A Ć E N I   Z A P I S N I K
sa 11. sjednice Školskog odbora Druge gimnazije Varaždin održane u utorak,
 28. studenoga 2017. godine u 7.30 sati u uredu ravnateljice
Sjednicu je sazvala predsjednica Školskog odbora, pismenim pozivom broj: KLASA: 003-06/17-01/21, URBROJ: 2186-145-04-17-1 od 22. studenoga 2017. godine.

Sjednici je nazočilo pet (5) članova Školskog odbora:

- Melita Mesarić - iz reda osnivača,

- Petar Bekić i Silva Čubrilo - iz reda nastavnika i stručnih suradnika,

- Renata Briški - iz reda roditelja,

- Marko Hrgar - iz reda radnika.

Nenazočni članovi Školskog odbora: 
- Valerija Paljak i Robert Gotić  - iz reda osnivača.

Osim članova Školskog odbora sjednici prisustvuje Zdravka Grđan, ravnateljica Škole i Marija Kašmo, tajnica Škole koja vodi zapisnik.


Sjednicu otvara i njome predsjedava predsjednica Školskog odbora Silva Čubrilo koja pozdravlja sve prisutne članove i konstatira da je broj nazočnih članova dovoljan za donošenje pravovaljanih odluka - od ukupno sedam (7) članova na sjednici je prisutno pet (5) članova. 

Predsjedavatelj predlaže dnevni red naveden u pozivu. Nema prijedloga za dopunu ili izmjenu dnevnog reda pa je isti jednoglasno usvojen i glasi:

DNEVNI RED:
1. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice (9. sjednica) - referent: predsjedavatelj

2. Davanje Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa - referent: ravnateljica

3. Ostala pitanja

Ad.1) Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice

Jednoglasno prihvaćen zapisnik sa 10. sjednice Školskog odbora održane 30.listopada 2017. godine.  
Ad.2)  Davanje Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa


Jednoglasna O D L U K A  

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Zavoda za zapošljavanje i Škole od 06. studenoga  2017. godine do 14. studenoga 2017. godine:
1. Maja Božić, magistra edukacije kroatologije na radno mjesto nastavnice hrvatskog jezika, puno radno vrijeme (20 sati nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 01. prosinca 2017. godine.
II.



Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju članka 107. točka 10. podstavka 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi - zasnivanje radnog odnosa bez natječaja kada obavljanje poslova ne trpi odgodu za: 
1.     Petra Fadiga magistra edukacije njemačkog jezika i književnosti, na radno mjesto nastavnice njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme (10 sati nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), određeno vrijeme od 20. studenoga 2017. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

2. Filip Mamić, magistar psihologije, na radno mjesto nastavnika psihologije, nepuno radno vrijeme (13 sati nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), određeno vrijeme od 01. prosinca 2017. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

I.

Ad.3) Ostala pitanja
Pod točkom Ostala pitanja ravnateljica iznosi o školskim, pedagoškim i drugim aktivnostima koje su već prošle, koje su tijeku ili će uslijediti:
1.
Od 04. do 15. prosinca 2017. godine održat će se u Školi međunarodna humanitarna akcija – prikupljanje donacija za pomoć potrebitima u B  i H. U prikupljanje donacija (jedan prehrambeni ili higijenski proizvod), osim naše Škole uključene su i pojedine osnovne i srednje škole Varaždinske županije kao i BiH. 

2.
Održan je sastanak s roditeljima učenika predloženih za odlazak na Gimnazijadu 2018. godine. Svi su roditelji suglasni s odlaskom djece u Maroko i prihvatili sufinanciranje troškova organizacije i provedbe putovanja. Pripreme oko organizacije odlaska su u tijeku. Osim učenika Druge gimnazije Varaždin, koji sudjeluju u najviše sportova, na Gimnazijadu 2018. sudjelovat će učenici Treće gimnazije Osijek, Gimnazije Pula i Treće gimnazije Zagreb.
3.
Ministarstvo hrvatskih branitelja nema još informacije vezanih uz našu prijavu na natječaj u kojem smo prijavili sanaciju sanitarnih čvorova.

4.  
U tijeku je prikupljanje dokumentacije za prijavu na natječaj EU fondova za energetsku obnovu zgrade. Natječaj će biti objavljen 02. siječnja 2018. godine. Radi se o opsežnom projektu pa je AZRA za svaku školu, koja se javlja na natječaj, imenovala voditelja projekta. Voditelj projekta, projektant i ravnatelj dužni su do 15. prosinca 2017.  prikupiti svu potrebnu dokumentaciju za prijavu. Energetsku obnovu naše zgrade činit će: 1. Građevinske mjere (stolarija, termofasada i izolacija stropa), 2. Elektroprojekt (zamjena led rasvjetom i napajanje nove kotlovnice 3. Strojarski projekt (dizalica topline).  
5. 
Problematika prostora i vlasništva s TTF-om se i dalje ne rješava. Dekanica i nadalje ne želi surađivati, nema naznaka da traže novi prostor, naprotiv ovaj naš iznajmljuju Karlovačkom pučkom učilištu. Prema saznanju imaju samog jednog studenta na prvoj godini. Morat će poduzeti neke konkretne mjere i konačno riješiti pitanje korištenja našeg prostora od strane TTF-a.  
Budući da je bio iscrpljen dnevni red i svi su predmeti predviđeni dnevnim redom bili raspravljeni, predsjedavatelj zaključuje sjednicu u 08,05 sati.

Zapisničar:




  
                    
Predsjedavatelj sjednice:

Marija Kašmo



          
               
Predsjednica Školskog odbora:





    
  
      
                    
Silva Čubrilo, prof.
KLASA: 003-06/17-01/21
URBROJ: 2186-145-04-17-2

U Varaždinu, 28. studenoga 2017.
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