Zaključci

sa 24. sjednice Školskog odbora Druge gimnazije Varaždin održane u ponedjeljak,
25. veljače 2019. godine u 07.30 sati u uredu ravnateljice

Ad.1) Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice

Jednoglasno prihvaćen zapisnik sa 23. sjednice Školskog odbora održane 28. siječnja 2019. godine.  
Ad.2) Donošenje Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa
Jednoglasna O D L U K A 

A)

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Zavoda za zapošljavanje i Škole od 24. siječnja  2019. godine do 01. veljače 2019. godine, za:

 - Zrinka Hrženjak, magistra edukacije informatike i magistra bibliotekarstva, na radno mjesto stručne suradnice knjižničarke, puno radno vrijeme, određeno vrijeme od 26. veljače 2019. godine do povratka na rad privremeno odsutne radnice.
B)

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju članka 107. točka 10. podstavka 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi - zasnivanje radnog odnosa bez natječaja kada obavljanje poslova ne trpi odgodu, a nije dobivena suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja, za: 
1.
Jurica Šitum, profesor engleskog jezika i književnosti i sociologije, na radno mjesto nastavnika engleskog jezika, nepuno radno vrijeme (5 sati nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), određeno vrijeme od 26. veljače 2019. do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

2. 
Martina Magić Bačani, profesor francuskog jezika i književnosti i profesor talijanskog jezika i književnosti, na radnom mjestu nastavnice talijanskog jezika, nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), određeno vrijeme od 26. veljače 2019. do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

Ad.3) Donošenje Pravilnika o kućnom redu Druge gimnazije Varaždin
          Jednoglasna O D L U K A 
Donosi se Pravilnik o kućnom redu Druge gimnazije Varaždin pod brojem KLASA: 003-05/19-01/21;URBROJ: 2186-145-04-19-1 od 25. veljače 2019. godine.
Ad.4) Prihvaćanje Financijskog izvješća za 2018. godinu



Jednoglasna O D L U K A
Prihvaća se Financijsko izvješće za 2018. godinu sa svim prilozima koji su u privitku zapisnika. 
Ad.5) Postupanje po podnesku

    O D G O V O R  na podnesak
Školski odbor Druge gimnazije Varaždin odbacuje podnesak – Žalbu izjavljenu na Upozorenje na obveze iz radnog odnosa, kao nedopuštenu.
Zapisničar:




  
                    
Predsjedavatelj sjednice:

Marija Kašmo



          
               
Predsjednica Školskog odbora:





    
  
      
                    
Silva Čubrilo, prof.
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