
Z A P I S N I K

  sa 32. sjednice Školskog odbora Druge gimnazije Varaždin održane u ponedjeljak, 14. rujna 2015. u 08.00 sati u uredu ravnateljice.

Sjednici je nazočilo pet (5) članova Školskog odbora:

- Josip Hehet  i Brankica Škrnjug - iz reda osnivača,

- Silva Čubrilo i Ksenija Podbrežnički - iz reda nastavnika i stručnih suradnika, 


- Predrag Mašić - iz reda roditelja.

Nenazočni: 

- Tomislav Šipek - iz reda osnivača,

- Danijela Knez (rodiljni dopust) - iz reda radnika.


Osim članova Školskog odbora sjednici prisustvuje Zdravka Grđan, ravnateljica i Marija Kašmo, tajnica Škole, koja vodi zapisnik. 

Sjednicu otvara i njome predsjedava predsjednik Školskog odbora Josip Hehet koji pozdravlja sve prisutne članove i konstatira da je broj nazočnih članova dovoljan za donošenje pravovaljanih odluka - od ukupno sedam (7) članova na sjednici je prisutno pet (5) članova. 


Predsjedavatelj predlaže dnevni red naveden u pozivu. Nema prijedloga za dopunu ili izmjenu dnevnog reda pa je isti jednoglasno usvojen i glasi:

DNEVNI RED:

1. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice (31. sjednica) - referent: predsjednik

2. Davanje Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa - referent: ravnateljica

3. Izbor osiguravatelja za osiguranje učenika u šk. god. 2015./2016. – referent: ravnateljica

4. Davanje školske sportske dvorane u zakup - referent: ravnateljica

5. Imenovanje zamjenika ravnateljice za šk. god. 2015. /2016. – referent: ravnateljica  

6. Ostala pitanja

Ad.1.) 
Predsjedavatelj Školskog odbora poziva prisutne da iznesu primjedbe na zapisnik sa 31. sjednice održane 21. srpnja 2015. godine. Kako nije bilo primjedaba na zapisnik, isti je jednoglasno prihvaćen. 
Ad.2.) 
Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju članka 107. točka 10. podstavka 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (zasnivanje radnog odnosa bez natječaja kada obavljanje poslova ne trpi odgodu):
1.
Branko Detelj, profesor hrvatske kulture i povijesti iz Varaždinskih Toplica, na radno mjesto nastavnika hrvatskog jezika i povijesti, nepuno radno vrijeme (16 sati nastave tjedno - 32 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

2.
Jurica Šitum, profesor engleskog jezika i književnosti i sociologije iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika engleskog jezika, puno radno vrijeme (21 sat nastave tjedno – 40 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na  temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

3.
Jelena Posavec, magistra edukacije hrvatskog jezika i književnosti i engleskog jezika i književnosti iz Slanja, na radno mjesto nastavnika engleskog jezika, nepuno radno vrijeme (10 sati nastave tjedno - ukupno 19 sati tjedno), određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

4.
Ivan Bešenić , sveučilišni prvostupnik edukacije matematike iz  Petkovca Topličkog, na radno mjesto nastavnika matematike, puno radno vrijeme (20 sati nastave tjedno – ukupno 40 sati tjedno), određeno vrijeme od 16. rujna 2014. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

5. 
Marinko Špika, profesor engleskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno - ukupno 8 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 
6.
Kristina Kovačić, profesor njemačkog jezika i književnosti i sociologije iz Leskovca, na radno mjesto nastavnika njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme (5 sata nastave tjedno – ukupno 9 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 
7.
Marko Rogulja, profesor povijesti i filozofije iz
Varaždina, na radno mjesto nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (7 sati nastave tjedno - ukupno 13 sati tjedno), određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

8.
Ivana Lončar, magistra edukacije povijesti iz Biljevca, na radno mjesto nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno - ukupno 4 sata tjedno) određeno vrijeme od 16 rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

9.
Marta Fajfarić, diplomirani psiholog iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika psihologije, nepuno radno vrijeme (1 sat nastave tjedno – ukupno 2 sata tjedno), određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

10. 
Helena Ivančić, sveučilišna prvostupnica psihologije iz Cestice, na radno mjesto nastavnika psihologije, nepuno radno vrijeme (3 sata nastave tjedno - ukupno 6 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2014. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 
11.
Alen Melnjak, profesor kineziologije iz Krkanca, na radno mjesto nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture, nepuno radno vrijeme (11 sati nastave tjedno - ukupno 20 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

12. 
Ivana Žnidarić Kajić, profesor francuskog jezika i književnosti i profesor sociologije iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika sociologije sporta i francuskog jezika nepuno radno vrijeme (7 sati nastave tjedno - ukupno 13 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

13. 
Petra Kereži, magistra inženjerstva geoinženjerstva iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika fizike, puno radno vrijeme (22 sata nastave tjedno – 40 sati ukupno tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.
14. 
Marko Hrgar, diplomirani inženjer kemije iz Preloga, na radno mjesto nastavnika kemije, puno radno vrijeme (22 sata nastave tjedno - ukupno 40 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

15. 
Barbara Kasun, magistra edukacije njemačkog jezika i književnosti i magistra pedagogije iz Marčana, na radno mjesto nastavnika njemačkog jezika (3 sata nastave tjedno - ukupno 6 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

16.
Janja Vađon, diplomirani muzikolog i profesor povijesti glazbe iz Ludbrega, na radno mjesto nastavnika glazbene umjetnosti, nepuno radno vrijeme (5 sati nastave tjedno - ukupno 10 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 
17.
Vesna Maček, profesor geografije iz Donje Voće, na radno mjesto nastavnika geografije, nepuno radno vrijeme (10 sati nastave tjedno - ukupno 18 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

18. 
Saša Josip Milec, diplomirani kateheta iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika vjeronauka, puno radno vrijeme (21 sat nastave tjedno – ukupno 40 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 
19. 
Sunčana Habek, profesor povijesti umjetnosti i sociologije i diplomirani povjesničar umjetnosti i sociologije iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika likovne umjetnosti, nepuno radno vrijeme (3 sata nastave tjedno - ukupno 6 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 
20. 
Bojan Bembić, profesor informatike i povijesti iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika informatike, nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno – ukupno 7 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

21. 
Bojan Bembić, profesor informatike i povijesti iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika informatike, nepuno radno vrijeme (11 sati nastave tjedno - ukupno 20 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do povratka djelatnika s bolovanja, ali ne dulje od 60 dana. 

22. 
Janja Možina, profesor njemačkog jezika i književnosti i diplomirana lingvistkinja iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme (1 sat nastave tjedno - ukupno 2 sata tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.
23.
Miroslav Gradečak, profesor povijesti i slavistike iz Kućan Marofa, na radno mjesto nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (6 sati nastave tjedno – ukupno 11 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.
24.
Petar Jakopec, magistar filozofije iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika filozofije, nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno - ukupno 8 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

25.
Andreja Bahun, magistra teologije iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika vjeronauka, nepuno radno vrijeme (3 sata nastave tjedno - ukupno 6 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

26.
Antonija Vlahov,magistra edukacije latinskog jezika i književnosti i magistra edukacije talijanskog jezika i književnosti iz Zagreba, na radno mjesto nastavnika latinskog jezika, nepuno radno vrijeme (6 sati nastave tjedno - ukupno 11 sati tjedno) određeno vrijeme od 16. rujna 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

   
Odluka o prethodnoj suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa broj KLASA: 003-06/15-01/19 URBROJ: 2186-145-04-15-3 od 14. rujna 2015. nalazi se u privitku i sastavni je dio ovoga  zapisnika.
Ad.3.) 

Osiguranje učenika od posljedica nesretnog slučaja za školsku godinu 2015./2016. povjerava se osiguravajućoj kući UNIQA osiguranje d.d., Planinska 13 A, Zagreb. (Odluka o izboru osiguravatelja, pod brojem KLASA: 003-06/15-01/19; URBROJ: 2186-145-04-15-4 od 14. rujna 2015. godine nalazi se u privitku i sastavni je dio zapisnika).

Ad.4.) 
I.
Daje se u zakup školska sportska dvorana po početnoj cijeni od 120,00 kn po satu. (Odluka pod brojem: KLASA: 003-06/15-01/19; URBROJ: 2186-145-04-15-5 od14. rujna 2015. nalazi se u privitku i sastavni je dio ovoga  zapisnika.)
II.
U Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za davanje sportske dvorane u zakup

imenuju se:  
1. Anita Strniščak - predsjednik 

2. Ksenija Podbrežnički - član

3. Silva Čubrilo - član
Ad.5.) 

Jasminka Trojko, profesorica filozofije i grčkog jezika i književnosti, imenuje se osobom koja će u šk. god. 2015./16. zamjenjivati ravnateljicu u slučaju njene privremene spriječenosti.(Odluka o imenovanju zamjenika ravnateljice škole KLASA: 003-06/15-01/19; URBROJ: 2186-145-04-15-6 od 14. rujna 2015. nalazi se u privitku i sastavni je dio ovoga  zapisnika).

Ad.6.) 

Pod točkom Ostala pitanja ravnateljica informira prisutne o školskim, pedagoškim i drugim radnjama i aktivnostima koje su završile, koje su tijeku ili će uslijediti, kako slijedi:

1. Informira prisutne da je izabrana za predstavnika ravnatelja srednjih škola Vž. županije u Udruzi ravnatelja. Kao predstavnik ravnatelja bila je na sastanku u Zadru gdje je bilo riječi o licencama za ravnatelje. U izradi je program i pravilnik o licencama za sadašnje i buduće ravnatelje, a cijeli postupak licenciranja obavljao bi Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja.

2. Tijekom mjeseca rujna ove godine ruska delegacija dolazi u Zagreb, a dana 24. rujna 2015. godine dolaze u Varaždin. Organiziran je sastanak u Županiji uz prisustvovanje  učenika koji uče ruski jezik, odlazak na ručak, doček u našoj Školi oko 13 sati a poslije odlazak u Elektrostrojarsku školu, kao školu koja prednjači sa tehnologijom u obrazovnom sustavu.
3. Od početka nastave u ovoj školskoj godini u Školi su ponovno angažirani pomoćnici u nastavi. Sva tri pomoćnika su ista kao i prošle nastavne godine. Prema uputi Županije, u mjesecu rujnu rade na temelju ugovora o djelu, a naknadu za njih daje Županija. U međuvremenu Škola mora raspisati natječaj i zaposliti pomoćnike do kraja nastavne godine. Stoga od mjeseca listopada 2015. godine pa do 10. lipnja 2016. godine pomoćnici će raditi na temelju ugovora o radu, a sredstva će osigurati MZOS-a i Županija.      
4. Maja Puček, koja je u šk. god. 2014./2015. bila učenica četvrtog razreda, proglašena je za najbolju učenicu završnih razreda srednjih škola u Varaždinskoj županiji u školskoj godini 2014./2015. Stoga je imenova, na svečanoj sjednici povodom Dana Varaždinske županije, kao nagradu za svoj trud primila priznanje varaždinskog župana Predraga Štromara. Za postignut uspjeh i Škola će joj dodijeliti nagradu u jednokratnom iznosu od 1.000,00 kuna.

5.  Počela je nova školska godina, redovna nastava se održava prema utvrđenom rasporedu, a i ispiti državne mature jesenski rok su u tijeku. Prošli tjedan održani su roditeljski sastanci za sve prve razrede. Osim toga tijekom ljetnih praznika obavljene su neke preinake u školi, srušeni su neki zidovi i prošireni hodnici, premještena je učenička referada, obojeni zidovi itd.   
Zapisničar:





        
        Predsjedavatelj sjednice:

Marija Kašmo




                   Predsjednik Školskog odbora


        

          



                   Josip Hehet, dipl. iur. 
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