Z A P I S N I K

sa 37. sjednice Školskog odbora Druge gimnazije Varaždin održane u srijedu, 23. prosinca 2015. godine u 08.00 sati u uredu ravnateljice.
Sjednici je nazočilo pet (5) članova Školskog odbora:

- Josip Hehet i Brankica Škrnjug  - iz reda osnivača,

- Silva Čubrilo i Ksenija Podbrežnički - iz reda nastavnika i stručnih suradnika, 


- Predrag Mašić - iz reda roditelja.

Nenazočni: 

- Tomislav Šipek - iz reda osnivača,

- Danijela Knez (rodiljni dopust) - iz reda radnika.


Osim članova Školskog odbora sjednici prisustvuje Zdravka Grđan, ravnateljica, Mihaela Šopek, voditeljica računovodstva i Marija Kašmo, tajnica Škole, koja vodi zapisnik. 

Sjednicu otvara i njome predsjedava predsjednik Školskog odbora Josip Hehet koji pozdravlja sve prisutne članove i konstatira da je broj nazočnih članova dovoljan za donošenje pravovaljanih odluka - od ukupno sedam (7) članova na sjednici je prisutno pet (5) članova. 


Predsjedavatelj predlaže dnevni red naveden u pozivu. Nema prijedloga za dopunu ili izmjenu dnevnog reda pa je isti jednoglasno usvojen i glasi:
DNEVNI RED:

1. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice (36. sjednica) - referent: predsjednik
2. Davanje Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa - referent: ravnateljica

3. Plan proračuna za 2016. godinu i projekcija plana proračuna za 2017. i 2018. godinu – referent: voditeljica računovodstva

4. Plan nabave za 2016. godinu – referent: voditeljica računovodstva

5. Ostala pitanja

Ad.1.) 
Predsjedavatelj Školskog odbora poziva prisutne da iznesu primjedbe na zapisnik sa 36. sjednice održane 09. studenoga 2015. godine. Kako nije bilo primjedaba na zapisnik, isti je jednoglasno prihvaćen. 

Ad.2.) 
A.)

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Zavoda za zapošljavanje i Škole od 11. studenoga 2015. godine do 19. studenoga 2015. godine:
1.
Ivan Bešenić, magistar edukacije matematike iz Petkovca Topličkog, na radno mjesto nastavnika matematike, nepuno radno vrijeme (10 sati nastave tjedno – ukupno 20 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do povratka djelatnice s rodiljnog/roditeljskog dopusta.

2.
Janja Franjković, sveučilišna prvostupnica glazbene pedagogije iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika glazbene umjetnosti, nepuno radno vrijeme (7 sati nastave tjedno - ukupno 13 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. do popune radnog mjesta na osnovi ponovljenog natječaj u roku 5 mjeseci odnosno povratka djelatnice s bolovanja ili rodiljnog/roditeljskog dopusta.
3.
Mihaela Šipek, magistra ekonomije iz Zelendvora, na radno mjesto voditeljice računovodstva, puno radno vrijeme, određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do povratka djelatnice s bolovanja odnosno rodiljnog/roditeljskog dopusta. 

B.)
Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju članka   107. točka 10. podstavka 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (zasnivanje radnog odnosa bez natječaja kada obavljanje poslova ne trpi odgodu):

1.
Branko Detelj, profesor hrvatske kulture i povijesti iz Varaždinskih Toplica, na radno mjesto nastavnika hrvatskog jezika i povijesti, nepuno radno vrijeme (16 sati nastave tjedno - 32 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

2.
Jurica Šitum, profesor engleskog jezika i književnosti i sociologije iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika engleskog jezika, puno radno vrijeme (21 sat nastave tjedno – 40 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinac 2015. godine do popune radnog mjesta na  temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

3.
Jelena Posavec, magistra edukacije hrvatskog jezika i književnosti i engleskog jezika i književnosti iz Slanja, na radno mjesto nastavnika engleskog jezika, nepuno radno vrijeme (10 sati nastave tjedno - ukupno 19 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

4.
Ivan Bešenić, magistar edukacije matematike iz Petkovca Topličkog, na radno mjesto nastavnika matematike, nepuno radno vrijeme (10 sati nastave tjedno – ukupno 20 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

5. 
Marinko Špika, profesor engleskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno - ukupno 8 sati tjedno) određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 
6.
Kristina Kovačić, profesor njemačkog jezika i književnosti i sociologije iz Leskovca, na radno mjesto nastavnika njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme (5 sata nastave tjedno – ukupno 9 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 
7.
Marko Rogulja, profesor povijesti i filozofije iz
Varaždina, na radno mjesto nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (7 sati nastave tjedno - ukupno 13 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

8.
Ivana Lončar, magistra edukacije povijesti iz Biljevca, na radno mjesto nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno - ukupno 4 sata tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

9.
Marta Fajfarić, diplomirani psiholog iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika psihologije, nepuno radno vrijeme (1 sat nastave tjedno – ukupno 2 sata tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

10. 
Helena Ivančić, magistra psihologije iz Cestice, na radno mjesto nastavnika psihologije, nepuno radno vrijeme (3 sata nastave tjedno - ukupno 6 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

11.
Alen Melnjak, profesor kineziologije iz Krkanca, na radno mjesto nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture, nepuno radno vrijeme (11 sati nastave tjedno - ukupno 20 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

12. 
Ivana Žnidarić Kajić, profesor francuskog jezika i književnosti i profesor sociologije iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika sociologije sporta i francuskog jezika nepuno radno vrijeme (7 sati nastave tjedno - ukupno 13 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

13. 
Petra Kereži, magistra inženjerstva geoinženjerstva iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika fizike, puno radno vrijeme (22 sata nastave tjedno – 40 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.
14. 
Marko Hrgar, diplomirani inženjer kemije iz Preloga, na radno mjesto nastavnika kemije, puno radno vrijeme (22 sata nastave tjedno - ukupno 40 sati tjedno) određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

15.
Janja Franjković, sveučilišna prvostupnica glazbene pedagogije iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika glazbene umjetnosti, nepuno radno vrijeme (5 sati nastave tjedno - ukupno 10 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

16.
Vesna Maček, profesor geografije iz Donje Voće, na radno mjesto nastavnika geografije, nepuno radno vrijeme (10 sati nastave tjedno - ukupno 18 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

17. 
Saša Josip Milec, diplomirani kateheta iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika vjeronauka, puno radno vrijeme (21 sat nastave tjedno – ukupno 40 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

18. 
Sunčana Habek, profesor povijesti umjetnosti i sociologije i diplomirani povjesničar umjetnosti i sociologije iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika likovne umjetnosti, nepuno radno vrijeme (3 sata nastave tjedno - ukupno 6 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

19. 
Bojan Bembić, profesor informatike i povijesti iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika informatike, nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno – ukupno 7 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

20. 
Janja Možina, profesor njemačkog jezika i književnosti i diplomirana lingvistkinja iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme (1 sat nastave tjedno - ukupno 2 sata tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 

dana.
21.
Miroslav Gradečak, profesor povijesti i slavistike iz Kućan Marofa, na radno mjesto nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (6 sati nastave tjedno – ukupno 11 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.
22.
Petar Jakopec, magistar filozofije iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika filozofije, nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno - ukupno 8 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

23.
Andreja Bahun, magistra teologije iz Varaždina, na radno mjesto nastavnika vjeronauka, nepuno radno vrijeme (3 sata nastave tjedno - ukupno 6 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

24.
Antonija Vlahov, magistra edukacije latinskog jezika i književnosti i magistra edukacije talijanskog jezika i književnosti iz Zagreba, na radno mjesto nastavnika latinskog jezika, nepuno radno vrijeme (6 sati nastave tjedno - ukupno 11 sati tjedno), određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

25.
Ivana Popović, profesor pedagogije i diplomirani antropolog iz Varaždina, na radno mjesto stručnog suradnika - pedagoga, puno radno vrijeme, određeno vrijeme od 24. prosinca 2015. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 


Odluka o prethodnoj suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa broj KLASA: 003-06/15-01/27; URBROJ: 2186-145-04-15-3 od 23. prosinca 2015. godine nalazi se u privitku i sastavni je dio ovoga  zapisnika.
Ad.3.) 

Donosi se Plan proračuna za 2016. i projekcija plana proračuna za 2017. i 2018. godinu sa svim prilozima koji su sastavni dio ovog zapisnika.
Ad.4.)  

  


Donosi se Plan nabave roba i usluga te ustupanja radova u 2016. godini koji je sastavni dio ovog zapisnika.
Ad. 5.) 
Pod točkom Ostala pitanja ravnateljica informira prisutne o školskim, pedagoškim i drugim radnjama i aktivnostima koje su završile, koje su tijeku ili će uslijediti, kako slijedi:

1. Dana 07. prosinca 2015. godine održano je stručno usavršavanje za nastavnike koji rade s učenicima s teškoćama u razvoju. Stručnjaci iz Agencije za odgoj i obrazovanje održali su predavanja o teškoćama tipa disleksije, disgrafije, diskalkulije i slično. Dali su neke smjernice i za rad s učenicima s motoričkim poteškoćama i poteškoćama iz autističnog spektra koji se obrazuju u našoj Školi. Nastavnici su saznali koje sve mogućnosti postoje u obrazovanju i praćenju takve djece (oslobođenje od državne mature iz određenih predmeta, prilagođeni planovi i programi i tome slično).
2. Dana 17. prosinca 2015. obilježen je Dan volontera. U našu školu se dolaze predstaviti razne udruge i društva u kojima se možete aktivirati i steći volonterska iskustva. U holu Škole bili su predstavnici volonterskih Udruga koji su davali informacije na temu volontiranja i aktiviranja u razne volonterske udruge i društva.
3. Informira prisutne da do kraja polugodišta šk. god. 2015./2016. nije izrečena ni jedna pedagoška mjera Ukor. Stoga je vrlo zadovoljna jer je proteklih školskih godina do kraja prvog polugodišta osim pedagoške mjere Opomena izrečeno i podosta Ukora.
4. Druga gimnazija Varaždin kandidirana je da na školskom europskom nogometnom prvenstvu, koje će se održati od 29. svibnja do 06. lipnja 2016. godine, predstavlja RH. Stoga je u stalnom kontaktu s HNS-om i Hrvatskim školskim sportskim savezom, a prvenstveno radi dogovora oko financiranja puta i boravka učenika u Francuskoj. HNS je odlučio Školi donirati 25.000,00 kn, 15.000,00 kn će donirati županijski školski sportski savez, 5.000,00 kn Grad Varaždin,HNS će dati svu opremu za učenike, a županijski savez suca. MZOS-a se izjasnilo da nije u mogućnosti donirati bilo kakva sredstva. Roditelji učenika koji će sudjelovati na prvenstvu pristali su platiti protuvrijednost od 400 eura po učeniku.     
5. Učenica 2.S razreda Paula Šimunčić, izabrana je u selekcijsku ekipu Hrvatske za svjetsko natjecanje u krosu koje se od 21. do 26. travnja 2016. godine održava u Budimpešti. Organizaciju tog putovanja prihvatila je Gimnazija iz Virovitice, a kako nema sredstava da snosi sve troškove zatražila je potvrdu sudjelovanje i uplatu troškova u protuvrijednosti od 100 eura po učeniku. Roditelji učenice prihvatili su da traženi iznos sami uplate. Radi se o jedinoj učenici iz Varaždinske županije koja je pozvana da kao članica ženske selekcijske ekipe predstavlja RH. Budući da će učenica, na neki način, prezentirati sportske, turističke i kulturološke strane naše županije i našeg grada, Škola će je nagraditi s iznosom od 500,00 kn, čime će pomoći roditeljima u sufinanciranju troškova natjecanja.   
Zapisničar:




  
 
           Predsjedavatelj sjednice:

Marija Kašmo



                 

Predsjednik Školskog odbora:





    
  
      
                      Josip Hehet, dipl. iur.
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