Z A P I S N I K

sa 38. sjednice Školskog odbora Druge gimnazije Varaždin održane u četvrtak, 04. veljače 2016. godine u 08.00 sati u uredu ravnateljice.



Sjednicu je sazvao predsjednik Školskog odbora, pismenim pozivom broj: KLASA: 003-06/16-01/2; URBROJ: 2186-145-04-16-1 od 02. veljače 2016. godine 
Sjednici je nazočilo četiri (4) člana Školskog odbora:

- Josip Hehet i Brankica Škrnjug  - iz reda osnivača,

- Silva Čubrilo i Ksenija Podbrežnički - iz reda nastavnika i stručnih suradnika, 


Nenazočni: 

- Tomislav Šipek - iz reda osnivača,

- Predrag Mašić - iz reda roditelja.

- Danijela Knez (rodiljni dopust) - iz reda radnika.


Osim članova Školskog odbora sjednici prisustvuje Zdravka Grđan, ravnateljica, Mihaela Šipek, voditeljica računovodstva i Marija Kašmo, tajnica Škole, koja vodi zapisnik. 

Sjednicu otvara i njome predsjedava predsjednik Školskog odbora Josip Hehet koji pozdravlja sve prisutne članove i konstatira da je broj nazočnih članova dovoljan za donošenje pravovaljanih odluka - od ukupno sedam (7) članova na sjednici su prisutna četiri (4) člana. 


Predsjedavatelj predlaže dnevni red naveden u pozivu. Voditeljica računovodstva predlaže dopunu dnevnog reda s točkom 5 - Prihvaćanje financijskog izvješća za 2015. godinu. Prijedlog za dopunu dnevnog reda jednoglasno je prihvaćen pa točka 5 postaje točka 6, a isti glasi:

DNEVNI RED:

1. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice (37. sjednica) - referent: predsjednik
2. Davanje Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa - referent: ravnateljica

3. Donošenje Izmjena i dopuna Plana nabave roba, usluga i radova za 2016. godinu – referent: voditeljica računovodstva

4. Donošenje Odluke o početku postupka bagatelne nabave i imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja za radove na rekonstrukciji školskog sportskog igrališta – referent: ravnateljica

5. Prihvaćanje Financijskog izvješća za 2015. godinu – referent: voditeljica računovodstva
6. Ostala pitanja

Ad.1.) Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice
Predsjedavatelj Školskog odbora poziva prisutne da iznesu primjedbe na zapisnik sa 37. sjednice održane 23. prosinca 2015. godine. Kako nije bilo primjedaba na zapisnik, isti je jednoglasno prihvaćen. 

Ad.2.) Davanje Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa
A.)
Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju članka   107. točka 10. podstavka 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (zasnivanje radnog odnosa bez natječaja kada obavljanje poslova ne trpi odgodu):
1.
Biljana Cmrečki, diplomirani inženjer geotehnike, za radno mjesto nastavnika matematike, puno radno vrijeme (20 sati nastave tjedno - ukupno 40 sati tjedno), određeno vrijeme od 05. veljače 2016. godine do povratka djelatnice s bolovanja, ali ne dulje od 60 dana.
2.
Olivera Petrović, diplomirani ekonomist, za radno mjesto nastavnika matematike, puno radno vrijeme (20 sati nastave tjedno – ukupno 40 sati tjedno), određeno vrijeme od 05. veljače 2016. godine do povratka djelatnice s bolovanja, ali ne dulje od 60 dana.

B.)
Na temelju članka 107. točka 10. podstavak 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i članka 36. točka 3. Kolektivnog ugovora… (zasnivanje radnog odnosa bez natječaja do punog radnog vremena, s radnikom koji u školskoj ustanovi ima zasnovan radni odnos na neodređeno nepuno radno vrijeme
):
1.
Branko Detelj, profesor hrvatske kulture i povijesti, za radno mjesto nastavnika hrvatskog jezika, nepuno radno vrijeme (8 sati nastave tjedno – ukupno 16 sati tjedno), neodređeno vrijeme od 05. veljače 2016. godine. 

2. 
Branko Detelj, profesor hrvatske kulture i povijesti, za radno mjesto nastavnika hrvatskog jezika, nepuno radno vrijeme (6 sati nastave tjedno – ukupno 12 sati tjedno) i nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno – ukupno 4 sata tjedno), sveukupno (8 sati nastave tjedno – ukupno 16 sati tjedno), određeno vrijeme od                     05. veljače 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.

3.
Marko Rogulja, profesor povijesti i filozofije, za radno mjesto nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (5 sati nastave tjedno - ukupno 9 sati tjedno), neodređeno vrijeme od     05. veljače 2016. godine.

4.
Marko Rogulja, profesor povijesti i filozofije, za radno mjesto nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno - ukupno 4 sata tjedno), određeno vrijeme od      05. veljače 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.

5.
Miroslav Gradečak, profesor povijesti i slavistike, za radno mjesto nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (6 sati nastave tjedno – ukupno 11 sati tjedno), određeno vrijeme od 05. veljače 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.
6.
Ivana Borščak Vuco, diplomirani inženjer matematike, za radno mjesto nastavnika matematike, nepuno radno vrijeme (6 sati nastave tjedno – ukupno 12 sati tjedno), neodređeno vrijeme od 05. veljače 2016. godine. 
7. 
Marinko Špika, profesor engleskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti, za radno mjesto nastavnika njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno - ukupno 8 sati tjedno), neodređeno vrijeme od 05. veljače 2016.  godine. 

8.
Kristina Kovačić, profesor njemačkog jezika i književnosti i sociologije, za radno mjesto nastavnika njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno – ukupno 4 sata tjedno), neodređeno vrijeme od 05. veljače 2016. godine.
9.
Kristina Kovačić, profesor njemačkog jezika i književnosti i sociologije, za radno mjesto nastavnika njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme (3 sata nastave tjedno – ukupno 6 sati tjedno), određeno vrijeme od 05. veljače 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.
10.
Janja Možina, profesor njemačkog jezika i književnosti i diplomirana lingvistkinja, za radno mjesto nastavnika njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme (1 sat nastave tjedno - ukupno 2 sata tjedno), neodređeno vrijeme od 05. veljače 2016. godine. 
11.
Marta Fajfarić, diplomirani psiholog, za radno mjesto nastavnika psihologije, nepuno radno vrijeme (1 sat nastave tjedno – ukupno 2 sata tjedno), neodređeno vrijeme od                  05. veljače 2016. godine.

12. 
Ivana Žnidarić Kajić, profesor francuskog jezika i književnosti i profesor sociologije, za radno mjesto nastavnika sociologije sporta, nepuno radno vrijeme (1 sat nastave tjedno – ukupno 2 sata tjedno), neodređeno vrijeme od 05. veljače 2016. godine.

13. 
Ivana Žnidarić Kajić, profesor francuskog jezika i književnosti i profesor sociologije, za radno mjesto nastavnika francuskog jezika, nepuno radno vrijeme (6 sati nastave tjedno – ukupno 11 sati tjedno), određeno vrijeme od 05. veljače 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine. 

14.
Janja Vađon, diplomirani muzikolog i profesor povijesti glazbe, za radno mjesto nastavnika glazbene umjetnosti, nepuno radno vrijeme (3 sati nastave tjedno - ukupno 6 sati tjedno), neodređeno vrijeme od 05. veljače 2016. godine.

C.
Na temelju članka 107. točka 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (zasnivanje radnog odnosa na prijedlog Ureda državne uprave Varaždinske županije): 
1.
Vesna Maček, profesor geografije, za radno mjesto nastavnika geografije, nepuno radno vrijeme (6 sati nastave tjedno - ukupno 11 sati tjedno), neodređeno vrijeme od                 05. veljače 2016. godine.  

2.
Vesna Maček, profesor geografije, za radno mjesto nastavnika geografije, nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno - ukupno 7 sati tjedno), određeno vrijeme od                      05. veljače 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.
3.
Antonija Vlahov, magistra edukacije latinskog jezika i književnosti i magistra edukacije talijanskog jezika i književnosti  za radno mjesto nastavnika latinskog jezika, nepuno radno vrijeme (6 sata nastave tjedno - ukupno 11 sata tjedno), određeno vrijeme od 05. veljače    2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.
D.
Na temelju članka 107. točka 10. podstavak 5. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi…  (zasnivanje radnog odnosa bez natječaja s osobom koja se zapošljava na radnom mjestu vjeroučitelja):
1.
Saša Josip Milec, diplomirani kateheta, za radno mjesto nastavnika vjeronauka (vjeroučitelj), puno radno vrijeme (21 sat nastave tjedno - ukupno 40 sati tjedno) neodređeno vrijeme od 05. veljače 2016. godine.
2.
Andreja Bahun, magistra teologije, za radno mjesto nastavnika vjeronauka (vjeroučitelj), nepuno radno vrijeme (3 sata nastave tjedno - ukupno 6 sati tjedno), određeno vrijeme od  05. veljače 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.
II.



Odluka o prethodnoj suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa broj KLASA: 003-06/16-01/2; URBROJ: 2186-145-04-16-3 od 04. veljače 2016. godine nalazi se u privitku i sastavni je dio ovoga  zapisnika.
Ad.3.) Donošenje Izmjena i dopuna Plana nabave roba, usluga i radova za 2016. godinu



Donose se Izmjene i dopune Plana nabave roba, usluga i radova u 2016. godini koji je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.4.) Donošenje Odluke o početku postupka bagatelne nabave i imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja za radove na rekonstrukciji školskog sportskog igrališta
1.
Započinje postupak bagatelne nabave radova na rekonstrukciji školskog sportskog igrališta – izgradnja multifunkcionalnog igrališta od gumenih obloga i akrilnog premaza, procijenjene vrijednosti u iznosu  230.680,00 kn (BEZ PDV-a).
2.
Imenuju se ovlašteni predstavnici naručitelja u postupku bagatelne nabave: 
- Marina Ivančević, Upravni odjel za proračun i javnu nabavu, predstavnik osnivača,
- Anita Strniščak, Upravni odjel za proračun i javnu nabavu, predstavnik osnivača,
- Mladen Sinković, Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport, predstavnik osnivača,
- Ksenija Podbrežnički, predstavnik naručitelja,
- Marijan Andrović, predstavnik naručitelja.

Ovlašteni predstavnici naručitelja:
- rukovodit će pripremom dokumentacije za nadmetanje, objavama, kao i svim drugim potrebnim radnjama u postupku nabave, sukladno zakonu i ostalim važećim propisima, 
- otvoriti prispjele ponude, analizirati ih i usporediti te predložiti odabir najpovoljnije ponude za sklapanje ugovora o bagatelnoj nabavi.

(Odluka o početku postupka bagatelne nabave i imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u   postupku nabave radova na rekonstrukciji školskog sportskog igrališta KLASA: 406-01/16-01/1; URBROJ: 2186-145-01-16-1 od 04. veljače 2016. godine nalazi se u privitku  i sastavni je dio zapisnika). 
Ad.5.)  Prihvaćanje Financijskog izvješća za 2015. godinu
  
Prihvaća se financijsko poslovanje za 2015. godinu sa svim prilozima koji su u privitku zapisnika. (Odluka o prihvaćanju financijskog poslovanja za 2015. godinu pod brojem KLASA: 003-06/16-1/2;URBROJ: 2186-145-04-16-4 od 04. veljače 2016. godine sa svim prilozima sastavni je dio ovog zapisnika). 
Ad.6.) Ostala pitanja

Pod točkom Ostala pitanja ravnateljica informira prisutne o školskim, pedagoškim i drugim radnjama i aktivnostima koje su završile, koje su tijeku ili će uslijediti, kako slijedi:

1.
Osam srednjih škola, među kojima i naša, ulaze u projekt Europske mreže škola koje promiču zdravlje među učenicima srednjih škola. Europske mreže škola je zajednički projekt triju velikih međunarodnih organizacija – Svjetske zdravstvene organizacije, Vijeća Europe i Komisije Europske Unije. Ukratko objašnjava o projektu koji se provodi već dvije godine kao i o samoj svrsi projekta. Napominje da je u srednjim školama zanemaren odgojni aspekt - razvijanja prehrambenih navika kod učenika. Posebice naglašava učenike sportaše, koji nakon nastave jure na treninge, a od jutra su pojeli neki sendvič ili slično.  Srednje škole nisu obavezne imati kuhinju pa se učenici hrane nezdravo, fast foodom hranom koja nema nikakvih nutritivnih vrijednosti. Stoga u dogovoru s ravnateljem Učeničkog doma, koji imaju opremljenu kuhinju i veliku salu za posluživanje, dogovara jedan pilot projekt s posebnim režimom prehrane za naše učenike sportaše. Za njih bi se tamo pripremali kuhani obroci s namirnicama dobre nutritivne vrijednosti, odnosno vodeći računa što hrana školarca sportaša treba sadržavati, a sve bi osmislila dr. Vrbanec. Naravno o istome treba prethodno dogovoriti s roditeljima koji bi takvu prehranu trebali financirati. Na taj način Škola bi se uključila u europski projekt, poboljšala standard učenika, promovirala zdravstveni odgoj te razvijala i poticala mentalno i kondicijsko zdravlje  učenika.

2.
Povlačenjem tužbenog zahtjeva od strane TTF-a okončan je sudski postupak oko vlasništva školske zgrade, ali je Fakultet uložio žalbu na iznos sudskih troškova. Stoga je u Zagrebu održala sastanak s dekanicom  TTF-a vezan uz daljnji postupak po pitanju prostora, 
a uz poštivanje činjenice da je Druga gimnazija Varaždin vlasnik cijele zgrade. Dekanica se ne želi odreći dislociranog stručnog studija u Varaždinu jer ima saznanja da i Županija i Grad žele da Fakultet egzistira u Varaždinu. Spremna je surađivati i odazvati se na zajednički sastanak nadležnih u Varaždinskoj županiji i Gradu pa će ravnateljica inzistirati na zajedničkom sastanku sa županom, dožupanom i gradonačelnikom jer treba pomoć da se pronađe adekvatan prostor za TTF.

Budući da je bio iscrpljen dnevni red i svi su predmeti predviđeni dnevnim redom bili raspravljeni, predsjedavatelj zaključuje sjednicu u 09.00 sati.
Zapisničar:




  
 
           Predsjedavatelj sjednice:

Marija Kašmo



                 

Predsjednik Školskog odbora:





    
  
      
                      Josip Hehet, dipl. iur.
KLASA:003-06/16-01/2
URBROJ: 2186-145-04-15-2 
U Varaždinu, 04. veljače 2016.
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