Z A P I S N I K

sa 39. sjednice Školskog odbora Druge gimnazije Varaždin održane u četvrtak, 22. veljače 2016. godine u 14.00 sati u uredu ravnateljice.



Sjednicu je sazvao predsjednik Školskog odbora, pismenim pozivom broj: KLASA: 003-06/16-01/3; URBROJ: 2186-145-04-16-1 od 16. veljače 2016. godine 

Sjednici je nazočilo četiri (4) člana Školskog odbora:

- Josip Hehet  - iz reda osnivača,

- Silva Čubrilo i Ksenija Podbrežnički - iz reda nastavnika i stručnih suradnika, 


- Predrag Mašić - iz reda roditelja.

Nenazočni: 

- Brankica Škrnjug (opravdala izostanak) i Tomislav Šipek - iz reda osnivača,

- Danijela Knez (rodiljni dopust) - iz reda radnika.


Osim članova Školskog odbora sjednici prisustvuje Zdravka Grđan, ravnateljica, Mihaela Šipek, voditeljica računovodstva i Marija Kašmo, tajnica Škole, koja vodi zapisnik. 


Sjednicu otvara i njome predsjedava predsjednik Školskog odbora Josip Hehet koji pozdravlja sve prisutne članove i konstatira da je broj nazočnih članova dovoljan za donošenje pravovaljanih odluka - od ukupno sedam (7) članova na sjednici su prisutna četiri (4) člana. 


Predsjedavatelj predlaže dnevni red naveden u pozivu. Voditeljica računovodstva predlaže dopunu točke 3 dnevnog reda i dopunu dnevnog reda s točkom Odobrenje za korištenje sredstava Cash-poola.  Prijedlog za izmjenu i dopunu dnevnog reda jednoglasno je prihvaćen pa točka 4 postaje točka 5, a isti glasi:

DNEVNI RED:

1.  Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice (38. sjednica) - referent: predsjednik.

2.  Davanje Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa - referent: ravnateljica

3.  Donošenje Rebalansa plana proračuna za 2015. godinu i Rebalansa plana nabave roba, usluga i radova za 2015. godinu – referent: voditeljica računovodstva

4.  Odobrenje za korištenje sredstava Cash-poola – referent: ravnateljica

5.  Ostala pitanja

Ad.1.) Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice
Predsjedavatelj Školskog odbora poziva prisutne da iznesu primjedbe na zapisnik sa 38. sjednice održane 04. veljače 2016. godine. Kako nije bilo primjedaba na zapisnik, isti je jednoglasno prihvaćen. 

Ad.2.) Davanje Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa
A.)

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Zavoda za zapošljavanje i Škole od 11. veljače  2016. godine do 19. veljače 2016. godine:
1.
Jurica Šitum, profesor engleskog jezika i književnosti i sociologije, na radno mjesto nastavnika engleskog jezika, nepuno radno vrijeme (16 sati nastave tjedno – 30 sati ukupno tjedno), neodređeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine.

2.
Jurica Šitum, profesor engleskog jezika i književnosti i sociologije, na radno mjesto nastavnika engleskog jezika, nepuno radno vrijeme (5 sati nastave tjedno – 10 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.

3.
Jelena Posavec, magistra edukacije hrvatskog jezika i književnosti i engleskog jezika i književnosti, na radno mjesto nastavnika engleskog jezika, nepuno radno vrijeme (10 sati nastave tjedno - 19 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.
4.
Alen Melnjak, profesor kineziologije, na radno mjesto nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture, nepuno radno vrijeme (9 sati nastave tjedno - 16 sati ukupno tjedno), neodređeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine.

5.
Alen Melnjak, profesor kineziologije, na radno mjesto nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno - 4 sata ukupno tjedno), određeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.

6. 
Bojan Bembić, profesor informatike i povijesti, na radno mjesto nastavnika informatike, nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno - 7 sati ukupno tjedno), neodređeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine.
7. 
Helena Ivančić, magistra psihologije, na radno mjesto nastavnika psihologije, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno - 4 sata ukupno tjedno), neodređeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine.

8.
Helena Ivančić, magistra psihologije, na radno mjesto nastavnika psihologije, nepuno radno vrijeme (1 sata nastave tjedno - 2 sata ukupno tjedno), određeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.

9.
Marko Hrgar, diplomirani inženjer kemije, na radno mjesto nastavnika kemije, nepuno radno vrijeme (6 sati nastave tjedno - 11 sati ukupno tjedno), neodređeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine.

10.
Marko Hrgar, diplomirani inženjer kemije, na radno mjesto nastavnika kemije, nepuno radno vrijeme (16 sati nastave tjedno - 29 sati ukopno tjedno), određeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.
11.
Sunčana Habek, profesor povijesti umjetnosti i sociologije i diplomirani povjesničar umjetnosti i sociologije, na radno mjesto nastavnika likovne umjetnosti, nepuno radno vrijeme (3 sata nastave tjedno - 6 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 22. veljače2016. godine  do 31. kolovoza 2016. godine.
12.
Petar Jakopec, magistar filozofije, na radno mjesto nastavnika filozofije, nepuno (4 sata nastave – 7 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.
13.
Ivana Lončar, magistra edukacije povijesti, na radno mjesto nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno - 4 sata ukupno tjedno), neodređeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine.
14.
Janja Franjković, sveučilišna prvostupnica glazbene pedagogije, na radno mjesto nastavnika glazbene umjetnosti, nepuno radno vrijeme (5 sati nastave tjedno - 10 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine do povratka odsutne radnice ali najdulje do popune radnog mjesta na osnovi ponovljenog natječaj u roku 5 mjeseci.

15.
Ivan Bešenić, magistar edukacije matematike, na radno mjesto nastavnika matematike, nepuno radno vrijeme (6 sati nastave tjedno – 12 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine do povratka odsutne radnice. 

16.
Mihaela Blažon, magistra edukacije fizike i informatike, na radno mjesto nastavnika fizike, nepuno radno vrijeme (20 sati nastave tjedno – 36 sati ukupno tjedno), neodređeno vrijeme od 01. ožujka 2016. godine. 

17.
Mihaela Blažon, magistra edukacije fizike i informatike na radno mjesto nastavnika fizike, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno – 4 sata ukupno tjedno), određeno vrijeme od 01. ožujka 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine.
B.)
Na temelju članka 107. točka 10. podstavak 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i članka 36. točka 3. Kolektivnog ugovora… (zasnivanje radnog odnosa bez natječaja do punog radnog vremena, s radnikom koji u školskoj ustanovi ima zasnovan radni odnos na neodređeno nepuno radno vrijeme):
1.
Ivana Boršćak Vuco, diplomirani inženjer matematike, na radno mjesto nastavnika matematike, nepuno radno vrijeme (4 sati nastave tjedno – ukupno 8 sati tjedno), određeno vrijeme od 01. ožujka 2016. godine do 31. kolovoza 2016. godine. 
C.)
Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju članka   107. točka 10. podstavka 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (zasnivanje radnog odnosa bez natječaja kada obavljanje poslova ne trpi odgodu jer nije stigla suglasnost):

1.
Ivana Popović, profesor pedagogije i diplomirani antropolog iz Varaždina, na radno mjesto stručnog suradnika - pedagoga, puno radno vrijeme, određeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

2.
Ivan Bešenić, magistar edukacije matematike, na radno mjesto nastavnika matematike, nepuno radno vrijeme (4 sati nastave tjedno – 8 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine do 29. veljače 2016. godine.
3.
Petra Kereži, magistra inženjerstva geoinženjerstva, na radno mjesto nastavnika fizike, puno radno vrijeme (22 sata nastave tjedno – 40 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 22. veljače 2016. godine do 29. veljače 2016. godine.
II.



Odluka o prethodnoj suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa broj KLASA: 003-06/16-01/3; URBROJ: 2186-145-04-16-3 od 22. veljače 2016. godine nalazi se u privitku i sastavni je dio ovoga  zapisnika.
Ad.3.) Donošenje Rebalansa Plana proračuna za 2015. godinu i Rebalansa Plana nabave roba, usluga i radova za 2015. godinu 
1.
Donosi se Rebalans plana proračuna za 2015. godinu sa svim prilozima koji su sastavni dio ovog zapisnika.


2. 

Donosi se Rebalans plana nabave roba i usluga te ustupanja radova u 2015. godini koji je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.4.)  Odobrenje za korištenje sredstava Cash-pool-a 

1.
Odobrava se Drugoj gimnaziji Varaždin zaduživanje po redovnom žiro računu Škole broj - IBAN: HR7523400091110739380, otvorenom kod Privredne banke d.d. Zagreb.

2.
Zaduživanje se odnosi na korištenje odobrenog minusa iz Cash-poola u limitu do   200.000,00 kn.  

(Odluka o odobravanju Cash-pool-a, broj:KLASA: 003-06/16-01/3; URBROJ: 2186-145-04-16-5 od 22. veljače 2016. godine nalazi se u privitku i sastavni je dio ovoga  zapisnika).
Ad.5.) Ostala pitanja

Pod točkom Ostala pitanja ravnateljica informira prisutne o školskim, pedagoškim i drugim radnjama i aktivnostima koje su završile, koje su tijeku ili će uslijediti, kako slijedi:

1.
Prema uputi Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša za gradnju školskog sportskog igrališta nije potrebna građevinska dozvola ali treba izraditi glavni projekt od strane ovlaštenog projektanta. Izrada glavnog projekta povjerena je tvrtki Osnova d.o.o. iz Varaždina, g. Pavlecu, za koji je plaćeno 2.500,00 kn.  Imenovani je kod Upravnog odjela odmah prijavio i početak građenja, što je također zakonska obveza prije započinjanja radova. Cjelokupna dokumentacija poslana je u Varaždinsku županiju Povjerenstvu za bagatelnu nabavu koje će pripremiti sve potrebno za početak postupaka bagatelne nabave.  G. Pavlec savjetovao je da se nadzor nad izvođenjem radova povjeri stručnjaku koji će voditi građevinsku knjigu i pratiti sam tijek izrade radova.

2.
Kako je i najavljeno na prethodnoj sjednici Školskog odbora, poslan je dopis Varaždinskoj županiji sa zahtjevom da se održi zajednički sastanak nadležnih iz Varaždinske županije, gradonačelnika, dekanice TTF-a i ravnateljice, a radi dogovora o  prostoru koji koristi TTF a čiji je vlasnik naša škola. 

3. 
Predstoji još jedna mobilnost Erasmus plus projekta "e(maths+science)" u Italiju. Posjećuje se srednja škola, gimnazija, pa će se pokušati sklopiti suradnja s tom školom i dati neke smjernice i prijedloge za novi zajednički projekt. 

4.
Javila se ruska gimnazija s kojom radimo na projektu izrade ruske abecede. Predviđa se završetak projekta do kraja četvrtog mjeseca ove godine te dogovor za studijski posjet  naših profesora u Rusiju.

5.
Peta gimnazija iz Sarajeva i ove je godine pozvala Školu na 5. Međunarodnu reviju sporta koja se održava u mjesecu travnju. S nastavnicima tjelesne i zdravstvene kulture dogovoreno je da će u Sarajevo ići samo učenici koji su to zaslužili odnosno koji imaju dobre ocjene i primjerenog su vladanja te još nisu bili u Sarajevu. Budući da je na Međunarodnu reviju sporta pozvana i zagrebačka gimnazija, u Sarajevo ćemo ići s njom. Naglašava da su u Sarajevo pozvani svi članovi Školskog odbora, predstavnici županije i grada, ostali profesori te da se svi zainteresirani mogu pridružiti.

6.
Upisna kampanja za upis učenika u prvi razred srednje škole u šk. god. 2016./2017., za razliku od prijašnjih kad je bila u mjesecu ožujku, ove godine počinje u travnju i traje od 11. do 22. travnja 2016. godine.  U narednoj školskoj godini namjeravamo upisati još jedan dodatni razred sportaša, ukoliko nam dozvole.  


Budući da je bio iscrpljen dnevni red i svi su predmeti predviđeni dnevnim redom bili raspravljeni, predsjedavatelj zaključuje sjednicu u 15.00 sati.

Zapisničar:




  
 
          Predsjedavatelj sjednice:

Marija Kašmo



                 
          Predsjednik Školskog odbora:





    
  
      
                    Josip Hehet, dipl. iur.

KLASA:003-06/16-01/3
URBROJ: 2186-145-04-15-2 
U Varaždinu, 22. veljače 2016.
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